
PAUTA
PARA A 100ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 04 DE SETEMBRO DE 2007
 
Em pauta por 5 (cinco) Sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o ítem
3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 59, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a conversão, em pecúnia, de parcela de licença-prêmio, para os
integrantes do Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar em
exercício na Secretaria da Educação.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 60, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Bônus Merecimento aos servidores do Quadro da Secretaria da
Educação - QSE e do Quadro de Apoio Escolar - QAE em exercício na
Secretaria da Educação.
 
3 - Projeto de lei Complementar nº 61, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui bônus aos integrantes do Quadro do Magistério.
 
4 - Projeto de lei Complementar nº 62, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Gratificação de Função aos servidores do Quadro do Magistério em
exercício na Secretaria da Educação, ocupando cargo de Professor Coordenador
e Vice-Diretor de Escola.
 
5 - Projeto de lei Complementar nº 63, de 2007, de autoria do Sr. Governador.
Institui Gratificação de Função para os integrantes da classe de Secretário de
Escola do Quadro de Apoio Escolar da Secretaria da Educação.
 
6 - Projeto de lei nº 904, de 2007, de autoria do Sr. Governador.  Cria cargos de
Secretário de Escola do Quadro de Apoio Escolar  da Secretaria da Educação.
 
7 - Projeto de lei nº 905, de 2007, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Declara de utilidade pública a "Associação Príncipe Bernardo", em Holambra.



 
8 - Projeto de lei nº 906, de 2007, de autoria do deputado André Soares.
Determina que as empresas concessionárias das rodovias pedagiadas no Estado
assegurem a contratação de cidadãos com 50 (cinqüenta) anos ou mais de
idade.
 
9 - Projeto de lei nº 907, de 2007, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Obriga os fornecedores de serviços a disponibilizarem nas faturas ou nos
boletos mensais de cobrança seus endereços completos.
 
10 - Projeto de lei nº 908, de 2007, de autoria do deputado João Caramez.
Institui o "Dia Estadual do Profissional da Química".
 
11 - Projeto de lei nº 909, de 2007, de autoria do deputado Conte Lopes. Obriga
os estabelecimentos que atuam no comércio ou na fundição de jóias usadas a
registrarem-se na Secretaria da Segurança Pública.
 
12 - Moção nº 72, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República no sentido de liberar verbas do Fundo de Amparo
ao Trabalhador para a qualificação profissional dos trabalhadores do Vale do
Paraíba.
 
13 - Moção nº 73, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de determinar estudos necessários para a
instalação de uma unidade da EMBRAPA na região do Vale do Paraíba.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 897, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Paulínia.
 
2 - Projeto de lei nº 898, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Campinas.
 
3 - Projeto de lei nº 899, de 2007, de autoria da deputada Célia Leão. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de  atendimento do "Acessa São Paulo" em
Monte Mor.
 
4 - Projeto de lei nº 900, de 2007, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Obriga o Poder Executivo a manter nas viaturas utilizadas pela Polícia Militar



do Estado aparelho desfibrilador externo automático - DEA.
 
5 - Projeto de lei nº 901, de 2007, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Estabelece normas para a restrição de funcionamento e imposição de
penalidades para bares, lanchonetes, restaurantes e similares, cujo
funcionamento irregular possa colocar em risco a ordem e a segurança pública.
 
6 - Projeto de lei nº 902, de 2007, de autoria do deputado Valdomiro Lopes.
Determina a adequação dos próprios do Estado destinados à prática de esportes
para uso também dos portadores de necessidades especiais.

3ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 67, de 2007, de autoria do deputado Campos
Machado. Institui, no âmbito da Assembléia Legislativa, a Procuradoria
Parlamentar.
 
2 - Projeto de lei nº 894, de 2007, de autoria do deputado José Bittencourt.
Obriga as escolas da rede estadual de ensino a entregar 1 (um) exemplar do
Estatuto da Criança e do Adolescente - E.C.A. aos pais  ou responsável pelo
aluno no ato da matrícula inicial.
 
3 - Projeto de lei nº 895, de 2007, de autoria do deputado Roberto Morais.
Garante o direito de acesso aos cargos e empregos públicos da Administração
Pública Estadual Direta e Indireta dos cidadãos portadores de fibrose cística
aprovados em concursos públicos.
 
4 - Projeto de lei nº 896, de 2007, de autoria da deputada Vanessa Damo. Cria o
Programa "Visão de Futuro".
 
5 - Moção nº 69, de 2007, de autoria da Comissão de Saúde e Higiene. Apela
para o Srs. Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado
Federal a fim de que se reajustem os valores da tabela de procedimentos
ambulatoriais e hospitalares do Sistema Único de Saúde - SUS.
 
6 - Moção nº 70, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República para que determine aos órgãos competentes estudos
necessários para que a Estação Ferroviária do Município de Cachoeira Paulista
venha a ser restaurada.
 
7 - Moção nº 71, de 2007, de autoria do deputado Aloisio Vieira. Apela para o
Sr. Presidente da República para que determine aos órgãos competentes estudos



necessários no sentido de serem efetuados investimentos para a recuperação da
antiga estrada de ferro Central do Brasil, na região do Vale do Paraíba.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 891, de 2007, de autoria do deputado Lelis Trajano. Obriga
as empresas privadas com atividade laboral insalubre e mais de cem
funcionários a manterem ambulância em suas dependências.
 
2 - Projeto de lei nº 892, de 2007, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública o "Nosso Lar São Vicente de Paulo", em Boituva.
 
3 - Projeto de lei nº 893, de 2007, de autoria da deputada Dárcy Vera. Autoriza
o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do "Acessa São Paulo" em
Guaíra.
 
4 - Moção nº 68, de 2007, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim e outros.
Apela para o Sr. Presidente da República no sentido de determinar ao
Ministério das Comunicações e à ANATEL que adotem medidas necessárias
para coibir a prática abusiva dos programas de televisão Insomnia e Intrusos,
veiculados respectivamente pelas emissoras Rede TV! e Gazeta.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 889, de 2007, de autoria do deputado Otoniel Lima. Proíbe
a utilização do fogo como método despalhador e facilitador do corte da cana-
de-açúcar.
 
2 - Projeto de lei nº 890, de 2007, de autoria do deputado Otoniel Lima. Proíbe
o condicionamento da aceitação de cheques a tempo mínimo de abertura de
conta corrente.
 
3 - Moção nº 67, de 2007, de autoria do deputado João Caramez. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, para que seja rejeitado o Projeto de lei nº 6435, de
2005, uma vez que define como atribuições privativas de farmacêuticos
diversas atividades que têm sido desempenhadas com total competência por
outros profissionais, especialmente da química.
 
Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o ítem 1, parágrafo  único, do
artigo 148 do Regimento Interno - Urgência



 
Projeto de lei nº 903, de 2007, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre a
transferência dos depósitos judiciais e administrativos para a conta única do
Tesouro do Estado.


